
ОС «Бакалавр» 
Спеціальність 187 «Деревообробні та меблеві технології» 
 
6 семестр (обирається 4 дисципліни) 

 
Маркетинг в деревообробній галузі. Соціально-економічна сутність 

маркетингу. Формування маркетингового комплексу. Вплив факторів 
маркетингового середовища на діяльність деревообробного підприємства. 
Розуміння поведінки споживачів на ринках різних типів. Маркетингові 
дослідження як основа прийняття маркетингових рішень. Функції маркетингу. 
Аналітична функція маркетингу. Маркетингова товарна політика. Маркетингова 
цінова політика. Маркетингова політика розподілу. Маркетингова політика 

просування. 
Технологія дерев’яного домобудування. Зміст дисципліни: сучасний 

стан виробництва дерев’яних конструкцій, дерев’яного домобудування, 
архітектурно-планувальні рішення та конструкції дерев’яних будинків, типи 
стін, перекриття і дахи, теслярські роботи на будівництві, столярні роботи на 
будові, шляхи підвищення довговічності дерев’яних конструкцій, методи 
механічних випробувань, перспективні конструкції виробів та використання 
деревозамінників, підготовка виробництва. Основним завданням дисципліни є 

вивчення конструкцій і вимог до різних дерев’яних будівель, технології їх 
виробництва, вивчення напрямків раціонального і комплексного використання 
сировини, вивчення основних конструктивних елементів, з яких складається 
дерев’яний будинок. 

Захисне оброблення дерев’яних конструкцій. Історія розвитку 
деревопросочувальної промисловості; мета та технологічні цілі захисної обробки 
деревини; властивості деревини, які мають вплив на процеси захисної обробки 
деревини; класифікація грибів, що пошкоджують деревину; типи загнивання 

деревини; умови розвитку грибів; коротка характеристика дереворуйнуючих 
комах; характеристика пошкоджень деревини; антисептики; антипірени; 
способи захисту круглих лісоматеріалів при зберіганні на лісосіках та складах; 
правила влаштування фундаментів, підлоги першого поверху, стін, перекриттів і 
дерев’янихдахів; гідроізоляція підвальних приміщень; профілактичні заходи та 
боротьба з виявленими домовими грибами; класифікація методів просочування 
деревини; обладнання для просочуваннядеревини; транспортне та допоміжне 
обладнання; автоклави; правила техніки безпеки при роботи з захисними 

речовинами; правила промислової санітарії на дерево просочувальних 
підприємствах. 

Модифікування деревини та деревинних матеріалів. Структура, склад, 
хімічні, фізичні, механічні та технологічні властивості модифікованої деревини, 
сировина для виготовлення модифікованої деревини. Технологія виробництва та 
застосування модифікованої деревини. 

Технологія та розрахунок малих архітектурних форм з деревини. 
Основним завданням дисципліни є вивчення конструкцій і вимог до різних 

дерев’яних елементів, технології їх виробництва, вивчення напрямків 
раціонального і комплексного використання сировини, вивчення основних 
конструктивних елементів, з яких складаються малі архітектурні 



форми(альтанки, бесідки, перголи, лави тощо). У результаті вивчення навчальної 
дисципліни студент повинен знати технічні рішення та конструкції дерев’яних 
малих архітектурних форм, особливості технології виробництва дерев’яних 
конструкцій, технологічні вимоги до дерев’яних матеріалів, технологію 

виготовлення окремих елементів, з’єднань та основи конструювання та вміти 
визначати витрати сировини на виробництво окремих елементів та частин 
виробів, проектувати технологічні процеси виробництва деталей для МАФ з 
деревини, розраховувати специфікацію сировини, обирати і розраховувати 
технологічне, допоміжне і транспортне обладнання, проектувати технологічні 
процеси виробництва МАФ-ів різної конструкції. 

Комерційна діяльність деревообробних підприємств. Метою 
дисципліни  є формування у студентів фахових теоретичних та практичних 

навичок з організації та планування комерційної діяльності деревообробного 
підприємства, використання принципів та інструментів обґрунтування 
управлінських рішень у комерційній діяльності. 

Технологія та обладнання захисту деревини. Мета та технологічні цілі 
захисної обробки деревини. Біологічні чинники руйнування деревини; 
характеристика пошкоджень деревини грибами та комахами. Засоби захисту 
деревини, хімічні сполуки основи антисептиків та антипіренів. Фізичні процеси 
під час просочування деревини; дія капілярних сил; дифузне переміщення 

молекул; дія надлишкового тиску. Технологічні особливості різних методів 
просочування деревини; принципові схеми організації виробничих ділянок. 
Деревопросочувальне обладнання: основне, допоміжне та транспортне. Правила 
техніки безпеки при роботі з захисними речовинами; правила промислової 
санітарії на деревопросочувальних підприємствах. 

Хімічні речовини для модифікації деревини Метою вивчення 
дисципліни є забезпечення здобувачів знаннями в області розроблення хімічних 
речовин для модифікування деревини та деревинних матеріалів, спрямованих на 

запрограмоване покращення природних властивостей натуральної деревини та 
розширення способів її використання. У процесі вивчення дисципліни студент 
повинен засвоїти основні поняття теоретичної органічної хімії, класи органічних 
сполук, правила номенклатури та основні методи одержання, взаємозв’язок між 
класами та основні напрямки практичного використання найважливіших 
органічних сполук; взаємозв’язок між будовою речовини та її хімічними і 
фізичними властивостями. Студент повинен вміти писати формули органічних 
сполук за їх назвами за раціональною та радикально-функціональною (IUPAC) 

номенклатурами; писати рівняння хімічних реакцій, які лежать в основі методів 
добування та використання органічних сполук, пояснювати основні механізми 
перебігу хімічних реакцій органічних речовин. 

 
 


